
                                                                                                Проєкт вноситься 
   селищним головою 

 
РІШЕННЯ 

 
від ___ січня 2022 року                                                                         №_____ 

смт Олександрівка 
 
Про звіт начальника відділу молоді 
та спорту  Олександрівської 
селищної ради за 2021 рік 
 
 

Відповідно до пункту 2 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЕЛИЩНОЇ РАДИ В И Р І Ш И В: 
 

1. Взяти до відома звіт начальника відділу молоді та спорту 
Олександрівської селищної ради Олександра РОЗДОБУДЬКА за 2021 рік 
(додається). 

 
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради           
Василя СКЛЯРЕНКА. 

 
 
 

Селищний голова                                                         Олександр БЕЗПЕЧНИЙ



Додаток  
до рішення виконавчого 
комітету Олександрівської 
селищної ради 
від ___ січня 2022 року № ____ 

 
Звіт начальника відділу молоді та спорту Олександрівської 

селищної ради за 2021 рік 
 
Відділ молоді та спорту Олександрівської селищної ради (далі – відділ) є 

відокремленим структурним підрозділом Олександрівської селищної ради, який 
утворений відповідно до рішення четвертої сесії Олександрівської селищної 
ради восьмого скликання від 22 грудня 2020 року№44 «Про створення відділу 
молоді та спорту Олександрівської селищної ради». 

У своєму підпорядкуванні відділ молоді та спорту Олександрівської 
селищної ради має КЗ «ДЮСШ ім. М.П.Іванова» Олександрівської селищної 
ради. 

В штатному розписі відділу молоді та спорту Олександрівської 
селищної ради 3 особи керівного складу: начальник відділу, заступник 
начальника, головний бухгалтер (річний фонд оплати – 509,3 тис. грн., 
нарахування на фонд оплати –112,0 тис. грн.); 1 головний спеціаліст (річний 
фонд оплати – 122,0 тис. грн., нарахування на фонд оплати –28,8  тис. грн.). 

Основними завданнями відділу є забезпечення реалізації державної 
політики у сферах фізичної культури і спорту, національно-патріотичного 
виховання, та у молодіжній сфері, формування місцевих програм розвитку 
фізичної культури і спорту, виконання інших управлінських процедур і 
операцій передбачених Положенням про відділ молоді та спорту 
Олександрівської селищної ради, зокрема: 

Координація діяльності позашкільних закладів спортивного профілю, що 
належать до сфери управління селищної ради, організація роботи           
з їх нормативного, програмного, кадрового, матеріально-технічного і науково-
методичного забезпечення; 

Забезпечення у межах своїх повноважень розвитку різних форм 
позашкільної освіти, в тому числі за місцем проживання дітей, формування 
програм розвитку позашкільної освіти, спрямованих на творчий розвиток 
особистості, виявлення та підтримку обдарованих дітей, талановитої молоді, 
здійснення навчально-методичного керівництва із зазначених питань; 

Сприяння розвитку видів спорту, визнаних в Україні; 
Організація і проведення фізкультурно-спортивних заходів серед широких 

верств населення, залучення їх до занять фізичною культурою та спортом, 
забезпечення пропаганди здорового способу життя; 

Сприяння громадським організаціям фізкультурно-спортивної 
спрямованості молодіжним, дитячим та іншим громадським організаціям у 
проведенні ними роботи з питань молоді та спорту. 
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З метою виконання покладених на відділ завдань щодо розвиту фізичної 
культури і спорту відділом молоді та спорту Олександрівської селищної ради 
розроблено та затверджено 1 програму, а саме: 

Програму розвиту фізичної культури і спорту на території 
Олександрівської селищної ради на 2021-2024 роки (затверджену рішенням 
двадцятої сесії Олександрівської селищної ради від 28 квітня 2021 року № 576);  

З метою забезпечення національно-патріотичного виховання молоді 
створено координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання 
при Олександрівській селищній раді (затверджену рішенням виконавчого 
комітету Олександрівської селищної ради від 21вересня 2021 року № 284). 

З метою реалізації зазначеної програми, відзначення та заохочення 
спортсменів громади та їх тренерів, діячів фізичної культури і спорту створено 
комісію з відбору претендентів на призначення стипендій для спортсменів та 
тренерів Олександрівської селищної ради(затверджену рішенням п’ятої сесії 
Олександрівської селищної ради від 24грудня 2020 року № 82) (проведено 3 
засідань). 

Для забезпечення відзначення та заохочення спортсменів громади, 
призерів чемпіонатів України використано кошти з бюджету громади для 
виплати стипендій 11 спортсменам та 4 тренерам – викладачам в розмірі 116,8 
тис. грн., в тому числі для їх тренерів 7,6 тис. грн. 

На виконання програми розвиту фізичної культури і спорту на території 
Олександрівської селищної ради у 2021 році використано кошти на загальну 
суму 5037,2 тис. грн., зокрема: 

Організація та проведення масових фізкультурно-оздоровчих заходів серед 
різних груп населення на загальну суму 99,0 тис. грн.; 

Організація та проведення масових багатоступеневих сільських та 
селищних спортивних ігор, спартакіади серед школярів на загальну суму           
25,0 тис. грн.; 

Придбання нагородної атрибутики та поліграфічної продукції для 
нагородження призерів та переможців спортивних змагань18,6 тис. грн.; 

Призначення та виплата стипендій для спортсменів та  тренерів 
Олександрівської селищної ради116,8 тис. грн.; 

Організація та проведення селищних змагань з олімпійських та не 
олімпійських видів спорту188,5 тис. грн.; 

Забезпечення діяльність КЗ «ДЮСШ ім. М.П Іванова» Олександрівської 
селищної ради  Кропивницького району Кіровоградської області 4406,2 тис. 
грн.; 

Забезпечення  дитячо-юнацької спортивної школи необхідним 
обладнанням, інвентарем, спортивним одягом, взуттям та аксесуарами 
загального і спеціального призначення 28,3 тис. грн.; 

Організація активного відпочинку у канікулярний період, оздоровлення 
вихованців дитячо-юнацької спортивної  школи 20,0 тис. грн.; 

Забезпечення участі спортсменів громади у спортивних заходах районного, 
обласного та всеукраїнського рівня з олімпійських та не олімпійських  видів 
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спорту (оплата проїзду, добових, проживання та харчування учасників 
під час змагань) 80,0 тис. грн.; 

Придбання обладнання та інвентарю, спортивного одягу, взуття та 
аксесуарів загального і спеціального призначення членам збірних команд 
громади з видів спорту 17,3 тис. грн.; 

Покращення технічного стану та утримання спортивних об’єктів на 
території Олександрівської селищної ради 37,5 тис. грн.; 

Протягом 2021 року збірні команди громади та окремі спортсмени взяли 
участь у 23 чемпіонатах України та в 56 обласних змаганнях. 

Відділом молоді та спорту забезпечено діяльність комунального закладу 
«Дитячо-юнацька спортивна школа ім. М.П.Іванова» Олександрівської 
селищної ради в якій працює 7 штатних та 19 сумісників тренерів-викладачів. 
Займається 586 вихованців з 9 видів спорту: легкої атлетики, баскетболу, боксу, 
волейболу, тенісу настільного, шахів, футболу,гирьового спорту,важкої 
атлетики 

За 2021 рік на території громади забезпечено проведення 24 місцевих та 11 
обласних змагань з олімпійських та не олімпійських видів спорту та 15 
навчально-тренувальних зборів для спортсменів громади та вихованців дитячо-
юнацької спортивної школи.  

Матеріально-технічна спортивна база громади налічує 97 об’єктів: 1 
стадіон, 14 футбольних полів, 20 спортивних залів, 2 тенісних корти, 2 
стрілецькі тири, 12 майданчиків с тренажерним обладнанням, 4 майданчики з 
штучним покриттям, 32 спортивних майданчики, 10 приміщень для ФОЗ. 

За 2021 рік відділом молоді та спорту було залучено жителів 
Олександрівської громади до змагань 321 особу та були зайняті відповідні 
місця на   таких змаганнях : 

20 – 22 вересня в м. Житомир на Командному чемпіонаті України серед 
юнаків з легкоатлетичного чотириборства зайняли перше загальнокомандне 
місце серед ДЮСШ.  

22 серпня на змаганнях «КРАЩИЙ СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 2021» команда Новоосотського 
старостинського округу в м. Новоукраїнка здобула перше місце серед 
старостинських округів Кіровоградської області та здобула право представляти 
округ на всеукраїнських змаганнях.  

За підсумками 2021 року Олександрівська громада зайняла перше місце в 
заліку обласних спортивних ігор серед 49 громад кіровоградської області з 15 
видів спорту. 

Збірна команда громади з футболу ФК «Тясмин» приймала участь та 
зайняла третє місце (серед селищних та сільських громад) в чемпіонаті області 
серед аматорських команд сезону 2021 року, яка зіграла 8 домашніх ігор 
(стадіон ім.М.Шишки) та 8 виїзних ігор згідно регламенту чемпіонату 
Кіровоградської області з футболу (перша ліга).  
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За вказаний період вихованцям дитячо-юнацької спортивної школи 
присвоєно звання 1 майстра спорту з важкої атлетики, 1 кандидата в майстри 
спорту з гирьового сорту та 5 перших розрядів з легкої атлетики. 

25-28 січня 2021 року – Чемпіонат України з легкої атлетики в м. Суми, 
зайняли за видами  7, 12, 14 місце; 

13 лютого 2021 року – Чемпіонат області з волейболу серед юнаків 2004 
р.н. та молодші в м. Кропивницький, зайняли 5 місце; 

14 лютого 2021 року – Змагання з першості КЗ ОСДЮШОР-2 з легкої 
атлетики серед юнаків та дівчат в м. Кропивницький, зайняли за видами 5 
перших місць; 

18 лютого 2021 року – Чемпіонат області з боксу серед юніорів 2005-2006 
р.н. в м. Кропивницький, зайняли 3 місце; 

26-28 лютого 2021 року – Чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР з 
легкої атлетики у приміщенні серед юнаків 2006-2007 р.н. в м. Київ, зайняли за 
видами 1, 5, 7 місце; 

01-03 березня 2021 року – Чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР 
з легкоатлетичного двоєборства у приміщенні, серед юнаків 2006 р.н. та 
молодші в м. Київ, зайняли за видами 1, 4, 8 місце; 

13-14 березня 2021 року – Чемпіонат області з волейболу серед дівчат 2006 
р.н. та молодші в м. Світловодськ, зайняли 4 місце; 

13 березня 2021 року – Обласна гімназіада з настільного тенісу серед 
хлопців та дівчат 2004 р.н. та молодші в с. Мар’янівка, зайняли 3, два 5, 7, 8 
місце; 

20 березня 2021 року – Обласна гімназіада з баскетболу 3 на 3 (стрітбол) 
серед дівчат в м. Кропивницький, зайняли 3 місце; 

20 березня 2021 року – Обласна гімназіада з настільного тенісу в м. 
Кропивницький, зайняли 3 місце; 

20-21 березня 2021 року – Чемпіонат області з волейболу серед юнаків 
2006 р.н. та молодші в м. Долинська, зайняли 5 місце; 

24 березня 2021 року – Обласна гімназіада з баскетболу 3 на 3 (стрітбол) 
серед юнаків в м. Кропивницький, зайняли 3 місце; 

26-27 березня 2021 року – Чемпіонат України з легкоатлетичного кросу 
серед дорослих, молоді, юнаків та юнаків в м. Рівне, зайняли за групами 1, 12, 
14 місце; 

27-28 березня 2021 року – Чемпіонат області з волейболу серед чоловіків в 
рамках обласної спартакіади в смт. Олександрівка, зайняли 1 місце; 

27 березня 2021 року – Обласна гімназіада з баскетболу 3 на 3 (стрітбол) 
серед дівчат в м. Кропивницький, зайняли 3 місце; 

03 квітня 2021 року – Обласна спортивні ігри з гирьового спорту в м. 
Бобринець, зайняли 1 місце; 

03 квітня 2021 року – Обласна гімназіада з легкоатлетичного кросу серед 
команд школярів в с. Бірки, зайняли 1 місце; 

07 квітня 2021 року – Обласна гімназіада «COOL GAMES» в смт. 
Олександрівка, зайняли 1 місце; 
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10 квітня 2021 року – Фінал обласної гімназіада «COOL GAMES» в 
м. Кропивницький, зайняли 3 місце; 

12-14 квітня 2021 року – Чемпіонат України з важкої атлетики серед 
юнаків та дівчат в м. Славутич, зайняли 1 місце; 

18 квітня 2021 року – Чемпіонат області з міні-футболу в с. Соколівка, 
зайняли 3 місце; 

21 квітня 2021 року – Обласні змагання з легкої атлетики серед 
територіальних громад в м. Кропивницький, зайняли 1 місце; 

24 квітня 2021 року – Фінал обласної гімназіада з волейболу серед юнаків 
та дівчат в м. Долинська та м. Олександрія, зайняли 3, 5 місце; 

30 квітня 2021 року – Чемпіонат області з футболу серед юнаків 2008 р.н. в 
смт. Олександрівка, зайняли 4 місце; 

11-14 травня 2021 року – Чемпіонат України з важкої атлетики серед 
юнаків та дівчат м. Дніпро, зайняли 1 місце; 

14-16 травня 2021 року – Чемпіонат України з легкої атлетики 
(чотириборство) серед команд ДЮСШ 2008-2009 р.н. м. Чорноморськ, зайняли 
1 місце; 

16-18 травня 2021 року – Чемпіонат України з легкої атлетики м. Луцьк, 
зайняли 7 місце; 

18-21 травня 2021 року – Чемпіонат України з легкої атлетики м. Львів, 
зайняли 5 місце; 

22 травня 2021 року – Спортивні змагання серед команд територіальних 
громад присвячених 30 річниці Незалежності України в с. Головківка, зайняли 
3 місце; 

02-05 червня 2021 року – Чемпіонат України з легкої атлетики м. Івано-
Франківськ, зайняли 1 місце; 

05-06 червня 2021 року – Відкритий чемпіонат України з гирьового спорту 
в м. Київ, зайняли 1 місце; 

07-09 червня 2021 року – Чемпіонат України з легкої атлетики м. Бахмут, 
зайняли 5 місце; 

28 – червня проведення комплексних змагань в смт.Олександрівка до «дня 
конституції України» та «дня молоді»; 

2 – 5 липня чемпіонат України серед юнаків м. Львів 2 -18 місць, 7 місце, 9 
місце;  

24 – серпня проведення в смт Олександрівка комплексних змагання до 
«дня Незалежності України»; 

10 – вересня проведення в смт Олександрівка обласних змагань «Олімпіада 
Кіровоградщини» перше – місце; 

9 – жовтня проведення в смт Олександрівка обласних спортивних ігор з 
кросу, перше загальнокомандне місце; 

28 – жовтня участь в обласних спортивних іграх  чемпіонаті 
Кіровоградської області з гандболу, жіноча команда перше місце, чоловіча 
друге. м. Кропивницький;       
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5 – листопада участь в чемпіонаті Кіровоградської області з волейболу 
серед 2008 р. та молодші третє місце. м. Кропивницький; 

5 – листопада участь в чемпіонаті України з важкої атлетики серед юнаків 
та дівчат до 13 років. 2- місце. м. Коломия; 

25 – листопада участь в чемпіонаті Кіровоградської області, відкритої 
першості ОСДЮСШОР-2  з легкої атлетики у приміщені м. Кропивницький; 

8 – грудня участь у відкритому чемпіонаті м. Київ з легкої атлетики 3 – 
місце, 4 – місце; 

8 – грудня участь у всеукраїнських змаганнях з легкої атлетики «меморіал  
Тканка О.В.» м. Черкаси. 1- місце, 3- місце; 

18 – грудня участь в бойових спарингах з боксу м. Кропивницький; 
26 – грудня участь в новорічному турнірі з волейболу серед дівчат .м. 

Чигирин; 
 24 – грудня участь в всеукраїнських змаганнях Відкритого чемпіонату 

ОСДЮСШОР з легкої атлетики у приміщені. 
 
Крім того повідомляю, що станом на 01 січня 2022 року: 
- дебіторська та кредиторська заборгованість - відсутня;  
- у судах загальної юрисдикції судові справи майнового характеру– 

відсутні. 
У 2021 році відділом молоді та спорту Олександрівської селищної ради: 
- кредитні кошти – не залучалися; 
 
Основні засоби відділу молоді та спорту – відсутні.  
  
Разом з цим, для забезпечення повноцінного виконання функцій, які 

покладені на відділ молоді та спорту Олександрівської селищної ради, 
відповідно до програми «Розвитку фізичної культури і спорту у 
Олександрівській селищній територіальній громаді на 2021-2024 р»  необхідно: 

    - придбати транспортний засіб для перевезення спортсменів 
Олександрівської територіальної громади та вихованців КЗ «ДЮСШ           
ім.М.П. Іванова» у зв’язку з не належним станом наявного автобуса; 

В громаді забезпечено щорічне проведення спартакіади та інших 
фізкультурно-оздоровчих та масових спортивних змагань для всіх верств 
населення включаючи змагання зі спорту ветеранів. 

Відділом молоді та спорту в територіальній громаді створено умови для 
взаємодії з фізкультурно-спортивними товариствами та організаціями усіх 
форм власності, національними спортивними федераціями з легкої атлетики, 
важкої атлетики, гирьового спорту, футболу, баскетболу, також у закладах 
освіти діють спортивні секції з олімпійських та не олімпійських видів спорту. 
 
 
Начальник відділу  
молоді та спорту               __________                  Олександр РОЗДОБУДЬКО 
                                                             (підпис)                                         (ім’я, прізвище) 



Пояснювальна записка відділу молоді та спорту Олександрівської селищної ради  
про фінансування у розрізі кодів економічної класифікації видатків по загальному фонду бюджету за 2021 рік 

   тис. грн. 

Код 
Найменування коду,  

напрями використання коштів 

Затверджено з 
урахуванням 
внесених змін 

Профінансовано 

 Разом видатків 6030,6 5813,2 
КПКВК МБ 1110160 Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах 

2000 Поточні видатки 844,8 776,1 
2110 Стаття 1 Заробітна плата 680,1 631,3 
2120 Стаття 2 Нарахування на оплату праці 160,7 140,8 
2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 2,0 2,0 
2240 Оплата послуг крім комунальних, в тому числі за напрямами використання: 2,0 2,0 

КПКВК МБ 1115011 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту 
2000 Поточні видатки 167,0 166,9 
2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 37,5 37,5 
2240 Оплата послуг крім комунальних, в тому числі за напрямами використання: 121,5 121,4 
2800 Інші поточні видатки 8,0 8,0 

КПКВК МБ 1115031 – Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 
2000 Поточні видатки 4902,0 4753,4 
2110 Стаття 1 Заробітна плата 3440,9 3430,6 
2120 Стаття 2 Нарахування на оплату праці 764,1 764,0 
2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 134,0 133,9 
2220 Медикаменти та перев’язувальні матеріали 1,7 1,7 
2240 Оплата послуг крім комунальних, в тому числі за напрямами використання: 123,3 123,0 
2250 Видатки на відрядження 15,0 14,8 
2272 Оплата водопостачання та водовідведення 3,0 2,0 
2273 Оплата електроенергії 113,0 109,4 
2274 Оплата природного газу 305,0 172,1 

2282 
Окремі заходи по реалізації державних(регіональних) програм, не віднесені до заходів 
розвитку 

2,0 1,9 
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КПКВК МБ 1115062 – Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюються фізкультурно - спортивну діяльність а 
регіоні 

2000 Поточні видатки 116,8 116,8 
2700 Соціальне забезпечення 116,8 116,8 
2730 Інші виплати населенню, в тому числі за напрямами використання: 116,8 116,8 

 
1. Надання щомісячної стипендії призерам спортивних змагань 116,8 116,8 

 
 
Начальник відділу                                                                                                           Олександр РОЗДОБУДЬКО 
 
Головний бухгалтер                                                                                                                               Любов ПЕРЕСУНЬКО 
 



Перелік укладених договорів відділу молоді та спорту Олександрівської селищної ради за 2021 рік 

№ 
з/
п 

Номер 
догово

ру 

Дата 
договору 

Назва контрагента Предмет договору 
Період дії 
договору 

Сума 
договору, 
тис. грн. 

Профінансов
ано, тис. грн. 

1 
1 12.05.21 ОГС «Кіровоградська 

обл..асоціація футболу» 
Членський внесок 

12.05.2021 -
31.12.2021 

5,0 5,0 

2 
186 22.06.21 ФОП «Щелконогов І.О. канцтовари 

22.06.2021-
31.12.2021 

2,0 2,0 

3 
168566 22.06.21  ФОП Хазан Ю.В. Мячі футбольні,гетри 22.06.2021-

31.12.2021 
6,5 6,5 

4 
5377 20.07.21  ФОП Бруньова М.В. Спортивна форма для важкої атлетики 20.07.2021-

31.12.2021 
9,0 9,0 

5 
1 09.11.21 ОГС «Кіровоградська 

обл..асоціація футболу» 
Членський внесок 

09.11.2021 -
31.12.2021 

3,0 3,0 

6 

ІФ-
000049

4 

08.12.21 ФОП Щелконогов Б.В. Обслуговування оргтехніки 
08.12.2021 -
31.12.2021 

2,0 2,0 

7 
182240 28.12.21 ФОП Жулькова Н.К. Футбольний барєр,легкоатлет.барєр 28.12.2021 -

31.12.2021 
2,8 2,8 

 
 
Начальник відділу                                                                                                           Олександр РОЗДОБУДЬКО 
 
Головний бухгалтер                                                                                                                         Любов ПЕРЕСУНЬКО 
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Фінансування цільових програм, головним виконавцем яких є відділ молоді та спорту Олександрівської 

селищної ради за 2021 рік 
 

Назва напряму реалізації 
(пріоритетні завдання) 

Перелік заходів програми Кошторисні 
призначення 
на 2021 рік 
(тис. грн.) 

Використа
но у 2021 
році (тис. 

грн.) 

Досягнутий результат 

Всього по програмі  60000,0 5037,2  

1. Створення умов для 
забезпечення оптимальної 

рухливої активності різних груп 
населення для зміцнення 
здоровя  з урахуванням 
інтересів , здібностей та 

інвідуальних особливостей. 
Сприяти утворенню колективів 

фізкультури та їх 
функціонуванню (виробнича 

гімнастика, активний 
відпочинок) на підприємствах, 
установах, організаціях різних 
організаційно-правових форм 

власності 

1. Організація та проведення масових 
фізкультурно-оздоровчих заходів серед 

різних груп населення 
100,0 99,0 

Підвищення працездатності 
працівників підприємств, установ та 
організацій, ведення ними здорового 
способу життя. Формування традицій 
здорового способу життя, покращення 
здоров’я населення, залучення їх до 
активних занять фізичними вправами.  

2. Організація та проведення  масових 
багатоступеневих сільських та селищних 

спортивних ігор, спартакіади серед школярів 
тощо 

25,0 25,0 

Формування традицій, здорового 
способу життя та здоров’я сільського 
населення, залучення їх до активних 
занять фізичними вправами 

3. Придбання нагородної атрибутики та 
поліграфічної продукції для нагородження 

призерів та переможців спортивних змагань 
20,0 18,6 

Виготовлення дипломів, плакатів, 
пропагандистської продукції для 
популяризації спорту та здорового 
способу життя 

4.Призначення та виплата стипендій для 
спортсменів та  тренерів Олександрівської 

селищної ради 
122.0 116,8 

Підтримка та стимулювання розвитку 
спорту вищих досягнень, матеріальне, 
заохочення спортсменів та їх тренерів 

5. Організація та проведення селищних 
змагань з олімпійських та неолімпійських 

видів спорту 
200.0 188,5 

Формування збірних команд  з  спорту 
для їх участі у змаганнях районного, 
обласного та всеукраїнського рівня 
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2. Забезпечення 
функціонування та 

удосконалення мережі 
закладів фізичної культури і 

спорту 

1. Забезпечення діяльність КЗ «ДЮСШ ім. 
М.П Іванова» Олександрівської селищної 
ради  Кропивницького району 
Кіровоградської області 

 

4740,0 

 

4406,2 

Забезпечення стабільної роботи 
закладів фізичної культури та спорту, 
недопущення скорочення штатної 
чисельності тренерсько-викладацького 
складу 

2. Забезпечення  дитячо-юнацької спортивної 
школи необхідним обладнанням, інвентарем, 
спортивним одягом, взуттям та аксесуарами 

загального і спеціального призначення 

200,0 28,3 

Оновлення матеріально-технічної бази 
спортивних закладів 

3. Організація активного відпочинку у 
канікулярний період, оздоровлення 

вихованців дитячо-юнацької спортивної  
школи 

25,0 20,0 

Забезпечення активного відпочинку 
вихованців дитячо-юнацької 
спортивної   у канікулярний період 

3. Підтримка та розвиток 
олімпійського, 

 не олімпійського, 
параолімпійського, та 
дефлімпійського руху 

 

1. Забезпечення участі спортсменів громади у 
спортивних заходах районного, обласного та 
всеукраїнського рівня з олімпійських та не 
олімпійських  видів спорту (оплата проїзду, 

добових, проживання та харчування 
учасників під час змагань) 

103,0 80,0 

Забезпечення стабільної роботи 
закладів фізичної культури та спорту, 
недопущення скорочення штатної 
чисельності тренерсько-викладацького 
складу 

2. Придбання обладнання та інвентарю, 
спортивного одягу, взуття та аксесуарів 
загального і спеціального призначення 
членам збірних команд громади з видів 

спорту 

40,0 17,3 

Підвищення рейтингу спортсменів 
громади на районних, обласних та 
всеукраїнських змаганнях 

4. Розбудова спортивної 
інфраструктури, у тому числі 
будівництво та модернізація 

спортивних споруд. із 
залученням коштів інвесторів 

1. Покращення технічного стану та 
утримання спортивних об’єктів на території 

Олександрівської селищної ради   375,0 37,5 

Здійснення оновлення матеріально-
технічної бази закладів фізичної 
культури і спорту 

 




